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KRASO® Typ LES - 110 
Montageanleitung
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KRASO® Typ LES - 110  Montageanleitung KRASO® Typ LES - 110  Montageanleitung

1.1. Grundleitung verlegen.  
Der KRASO® Typ LES - 110 besitzt zwei Anschlussmöglichkeiten für DN 50 und DN 110.

1.2. Schalung aufstellen, Grube füllen, Sauberkeitsschicht betonieren. Bewehrung verlegen.

3. KRASO® Typ LES - 110 mit Gleitmittel versehen und in die Grundleitung stecken.  
Rückstauverschluss und Laubfangsieb entfernen.

4. Unterstützungskörbe und obere Bewehrung einbringen. OKFF = Oberkante Fertigfußboden. 
KRASO® Typ LES - 110 bauseits vor Verschmutzungen schützen.

1.5. Lichtschacht betonieren.

1.6. Bauseits montierten Bauzeitschutzdeckel entfernen. Rückstauverschluss und Laubfangsieb  
einsetzen. Wichtig, siehe Detail: Den Rückstauverschluss gemäß Detailzeichnung wie folgt einbauen: 
Die Nase (grüner Kreis) in die vorgesehene Nut (grüner Pfeil) einsetzen und anschließend im  
Uhrzeigersinn festdrehen.
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KRASO® Typ LES - 110 - LichtschachtEntwässerungsSysteme
für Betonlichtschächte 
| WU-Richtlinie: Beanspruchungsklasse 1 + 2
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